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Астероид 54509 YORP неравномерно вращается вокруг своей оси. На графике ниже
показана поправка к фазовому углу в градусах (как функция времени), которую
необходимо добавлять к зависимости фазового угла от времени для равномерного

вращения, чтобы результат соответствовал наблюдательным данным. Определите вид
зависимости наблюдаемого фазового угла от времени и найдите параметры этой

зависимости. Предложите возможные причины подобной неравномерности.

По оси абсцисс отложено время в сутках (начиная с 27 июля 2001 года), по оси ординат —
поправка к фазовому углу в градусах. Подписи к точкам на графике — год получения
соответствующих данных.

Серия снимков Земли на следующей странице была сделана космическим аппаратом, дви-
жущимся по круговой орбите вокруг Луны. Оцените, на какой высоте над поверхностью
Луны летел аппарат, если известно, что интервал времени между соседними снимками
равняется 8 секундам. Можно считать, что масса Луны в 81 раз меньше массы Земли, а
диаметр — в 4 раза меньше диаметра Земли.




